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Atelje Vidmar je kreativni del našega 
podjetja. Tu nastajajo unikatne ročno 
izdelane mojstrovine iz stekla za osebna, 
poslovna in protokolarna darila.

Izdelki darilnega programa so narejeni v posebni, tehnološko zahtevni tehniki 
taljeno steklo. Osnova tehnike je polaganje različno obarvanih stekel po slojih in 
njihovo spajanje (fuzija) pri visokih temperaturah. Izdelki so raznoliki po namenu in 
po likovnem izrazu. Od čistih geometrijskih rešitev do barvne poezije v steklu, od 
stilizirane figuralike do abstrakcije od ustvarjalnega boja z materialom do ustvarjanja 
organskih oblik v sozvočju z naravo.

V delo našega steklarskega ateljeja vključujemo zunanje sodelavce. 
Veliko sodelujemo z slikarjem Jankom Oračem, rezultati skupnih 
prizadevanj so UNIKATNI izdelki, v celoti neponovljivi, enkratni 
avtorski dosežki priznanega likovnega ustvarjalca in 
steklarskega mojstra.

Naši izdelki so odlično darilo za rojstni dan, 
poroko, obletnico ter za poslovno ali 
protokolarno darilo. Vsi izdelki so pakirani  
v darilni embalaži s priloženim 
certifikatom kakovosti.



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

KROŽNIKI

št. art. | 1

KROŽNIK
30 x 30 cm



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

KROŽNIKI

št. art. | 2

KROŽNIK
30 x 25 cm



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

KROŽNIKI

št. art. | 3

KROŽNIK
32 x 22 cm



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

KROŽNIKI

št. art. | 4

KROŽNIK
22 x 22 cm



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

KROŽNIKI

št. art. | 5

KROŽNIK
22 x 22 cm



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

KROŽNIKI

št. art. | 6

KROŽNIK
21 x 21 cm



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

KROŽNIKI

št. art. | 7

KROŽNIK
22 x 22 cm



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

KROŽNIKI

št. art. | 8

KROŽNIK
22 x 22 cm



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

KROŽNIKI

št. art. | 9

KROŽNIK
46 x 15 cm



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

KROŽNIKI

št. art. | 10

KROŽNIK
46 x 15 cm



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

KROŽNIKI

št. art. | 11

KROŽNIK
35 x 13 cm



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

KROŽNIKI

št. art. | 12

KROŽNIK
31 x 31 cm



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

KROŽNIKI

št. art. | 13

KROŽNIK HARMONIJA
30 x 30 cm



ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

KROŽNIKI

št. art. | 14

KROŽNIK SITULA
26 x 30 cm



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

KROŽNIKI

št. art. | 15

KROŽNIK
32 x 22 cm



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

KROŽNIKI

št. art. | 16

KROŽNIK
22 x 22 cm



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

KROŽNIKI

št. art. | 17

KROŽNIK
22 x 22 cm



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

KROŽNIKI

št. art. | 18

KROŽNIK
30 x 30 cm



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

KROŽNIKI

št. art. | 19

KROŽNIK
45 x 25 cm



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

št. art. | 20

KOŠARICA
30 x 30 cm

KOŠARICE



ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

št. art. | 21

SKLEDA
30 x 30 cm

SKLEDE

barvne različice



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

št. art. | 22

SKLEDA
30 x 30 cm

SKLEDE



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

št. art. | 23

SKLEDA
30 x 30 cm

SKLEDE



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

št. art. | 24

SKLEDA
30 x 30 cm

SKLEDE



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

št. art. | 25

SKLEDA
fi 36 cm

SKLEDE



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

št. art. | 26

SKLEDA
fi 36 cm

SKLEDE



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

št. art. | 27

SKLEDA
fi 44 cm

SKLEDE



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

št. art. | 28

SKLEDA
fi 36 cm

SKLEDE



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

SKLEDE

št. art. | 29

SKLEDA
23 x 23 cm



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

SKLEDE

št. art. | 30

SKLEDA
fi 38 cm



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

št. art. | 31

MALA SKLEDA
15 x 15 cm

MALE SKLEDE



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

MALE SKLEDE

št. art. | 32

MALA SKLEDA
21 x 21 cm



ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

št. art. | 33

SKLEDA 650 LET (limited edition)
30 x 30 cm

SKLEDE



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

št. art. | 34

URA STENSKA
fi 24 cm

URE



ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

št. art. | 35

URA STENSKA
29 x 26 cm

URE



ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

št. art. | 36

URA NAMIZNA
16 x 16 cm

URE



ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

št. art. | 37

URA
28 x 28 cm

URE



ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

št. art. | 38

URA
23 x 23 cm

URE



ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

KROŽNIKI

št. art. | 39

URA STENSKA
30 x 26 cm



ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

št. art. | 40

VAZA
višina 15 cm 

VAZE



barvne različice

ročno izdelano
unikatni izdelek
certifikat kakovosti
darilna embalaža

št. art. | 41

SVEČNIK
38 x 11 cm

SVEČNIKI



Brod 11 

8000 Novo mesto

Slovenija

T: +386 (0)7 337 90 90

F: +386 (0)7 332 62 79

steklarstvo.vidmar@siol.net

www. .com  steklarstvo-vidmar


